
     
 
 
 
 

 
 
 

Број:  

Датум: 18.08.2017. 

Врање 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЈКП ПАРКИНГ СЕРВИС ВРАЊЕ 
ЗА ПЕРИОД  ЈУН – АВГУСТ 2017. 

 

 

У периоду од Јула до Августа месеца текуће године, Јавно комунално предузеће 

ПАРКИНГ СЕРВИС Врање, је поред својих редовних активности регулисања 

мирујућег саобраћаја – паркирања, рада царинског терминала, паркинг гаража, 

ПАУК службе,  као и управљања и контролисања рада јавне расвете, „испратило“ и низ 

других акција које су успешно завршене. 

 

Кренуло се са чишћењем ЦАРИНСКОГ ТЕРМИНАЛА и ПАРКИНГ ГАРАЖА. 

Део материјала који је са старог шеталишта био на терминалу је предат ЈП 

Водовод за уређење простора око црпне станице САРАИНА. 

 

Редовне активности ПАРКИНГ СЕРВИСА. 

 

 

ЈКП Паркинг сервис Врање 
 

Иве Лоле Рибара 1, 17500 Врање, Тел/Факс: 017/420-200 
 

Инфо-телефон: 017/420-200, www.parkingvr.rs 
 

ПИБ: 109833199  Матични број: 21250848   Текући рачун: 840-564641-19 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 

 

Паркинг гараже и иза хотела Врање и Текија, су детаљно очишћене. На 

гаражи иза хотела Врање је замењен део неисправне расвете и поправљене рампе. 

Примећен је проблем код доње гараже Текија да због дугог некоришћења исте и 

непостојања инкасаната на њој, долази до поновног таложења смећа, као и да су возила 

која су ту паркирана изложена разним хулиганским групама. 



У наредном периоду ће се уложити додатни напори да се паркинг гаража код 

Текије – приведе сврси. 

 

Јула месеца су кренули и турнири у малом фудбалу па је предузеће ПАРКИНГ 

СЕРВИС изашло у сусрет организаторима и додатно заменило (преко извођача радова) 

неисправне светиљке у близини терена као и неисправне рефлекторе. Такође је и својим 

људством и техником покосило траву на простору око школе и терена и донирало фарбу 

за обнављање линија на терену – село Златокоп. 

 

 
 

 

 

 

Од стране предузећа је урађено и идејно решење за реконструисани паркинг 

простор код Народне библиотеке у улици Иво Лоле Рибара. 

 

 



 
 

 

Кренуло се и у сређивању паркинга код здравственог центра у Дунавској 

улици. 

Радови су текли у неколико фаза: кошење и сечење високог растиња, потом 

кошење ниског растиња-траве и машинског и ручног скидања слоја земље уз помоћ 

механизације ЈП Водовод. 

Завршна фаза на овом паркиралишту би била израда расвете – осветљење 

паркинг простора као и насипање и разастирање слоја хумусне земље и сејање траве. 

 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 

У међувремену је предузеће помогло и акцију омладинаца, фарбање клупа и 

ђубријера у градском парку, донирањем фарбе, разређивача, четки и рукавица. 



 
 

 
 

ЈКП ПАРКИНГ СЕРВИС ВРАЊЕ је и организатор ХУМАНИТАРНИХ 

АКЦИЈА за помоћ суграђанима: Миљана Ристић Станковић, Ненад Ристић и 

Стефан Арсић, где је прикупљено преко 350.000 динара. 

 



 
 

 
 

 

За предстојећи почетак фудбалске сезоне, предузеће је људством и техником 

помогло сређивању фудбалског терена ДИНАМО ВРАЊЕ, код ХК ПК ЈУМКО АД 

Врање. 

 
 

 
 

 

 



Паркинг сервис Врање је учествовао и у организацији коктела на базену код 

спортске хале. 

 

 
 

 
 

 

Такође је у сарадњи са радницима ЈП Водовод урађено и сређивање простора 

око дечјег игралишта у Огледној станици. 

 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

ПЛАНОВИ ЗА БУДУЋНОСТ 

 

 

Учествовање у организацији ДАНА ВРАЊА. 

Реконструкција паркинг простора код Народне библиотеке. 

Засејавање траве и израда јавне расвете на паркинг простору у Дунавској улици. 

Сређивање паркинга у центру града. 

Адаптација и сређивање царинског терминала. 

Адаптација и сређивање паркинг гаража. 

 

 

 

 

 

             директор 

ПАРКИНГ СЕРВИС ВРАЊЕ 

         Марјан Станковић 

 

_________________________ 


